

SK

prášok proti mravcom / nepretržitá ochrana* / pomáha chrániť proti opätovnému zamoreniu* / *po dobu až 12 týždňov

Na použitie ako ošetrovanie práškom proti mravcom, švábom a inému lezúcemu hmyzu na povrchu v prasklinách a štrbinách (v interiéri a v exteriéri okolo obytných budov). (PT18) insekticídny zasypací prášok na neprofesionálne použitie. Na ničenie mravcov (Hymenoptera: Formicidae) (dospelé jedince), švábov (Blattodea) (dospelé jedince) a iného lezúceho hmyzu v obytných budovách a v ich okolí:

- Exteriérovou aplikáciou, aby sa zabránilo mravcom dostať sa do domu, vrátane aplikácií na tvrdé povrchy, ako sú prahy, okenné rámy, dierované tehly a terasy.
- Interiérovými aplikáciami na vnútorné trhliny a štrbiny, aby sa zničili mravce, šváby a ďalší lezúci hmyz.

Po použití produktu v interiéri použite metódy suchého čistenia, napr. vysávanie. Pred použitím si prečítajte etiketu. Produkt bol vyvinutý na efektívne ničenie švábov a mravcov. Hmyz pozbiera práškovú zmes, prachové čiastočky. Na väčšine povrchov po iba 60 sekundách kontaktu začnú mravce a šváby dohnúť do 30 minút. Tento produkt poskytuje nepretržitú ochranu a pomáha chrániť proti opakovanému zamoreniu po dobu až 12 týždňov. Môže sa používať v domácnostiach, pivniciach a v suchých vonkajších priestoroch v blízkosti budov, napr. na chodníkoch, terasách. Aplikujte po cestičkách, chodníkoch a na praskliny a štrbiny v prahoch, okenných rámoch, do dierovaných tehál. Pre maximálny účinok nechajte produkt v pokoji vyschnúť. Ak je to nutné, aplikujte znova po 12 týždňoch.

Návod na použitie: Jemne pretrepte balenie, odstráňte viečko a nakloňte nádobu (podľa ikony). **Dávkovanie:** Na ošetrovanie plochy 1 m² jemne stlačte fľašu 5x, pričom sa pohybujete v smere, ktorým sa má ošetrovanie vykonať, čo znamená celkovú dávku 3,5 g/m² plochy. Jedným stlačením sa ošetrí 0,2 m². Pri použití vo vonkajšom priestore aplikujte maximálne na plochu 2 m².

Opatrenia na zmiernenie rizika: Nepoužívajte tam, kde by mohlo dôjsť ku kontaminácii potravín, krmiva alebo vody. Uchovávajte mimo dosahu detí. Počas aplikácie vylúčte zvieratá a zabráňte prístupu do ošetrovaných priestorov. Pred jedlom a po použití si umyte ruky a exponovanú pokožku. Uchovávajte na bezpečnom mieste. Pred aplikáciou odložte alebo zakryte terária, akvária a zvieracie kliecky. Pred aplikáciou zakryte všetky nádrže na skladovanie vody. Neaplikujte priamo na zvieratá.

Ďalšie informácie: Neužívajte na bytový textil. Pri použití majte vypnutý vzduchový filter akvária. Používajte len na dobre vetranom mieste.

Prvá pomoc: PO VDÝCHNUTÍ: Premiestnite postihnutého na čerstvý vzduch. Ak je postihnuté dýchanie, vyhľadajte lekársku pomoc. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Opláchnite veľkým množstvom vody. Ak sa vyskytne podráždenie a pretrváva, vyhľadajte lekársku pomoc. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. PO POŽITÍ: Pri zdravotných problémoch volajte NÁRODNÉ TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM/lekára. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní.

Núdzové telefónne číslo: Národné toxikologické informačné centrum, tel.: 02/54 77 41 66.

Mimoriadne opatrenia na ochranu životného prostredia: Kontrola úniku: Zabráňte úniku prípravku do kanalizácie, vodných tokov a vodných telies. Ak taká situácia nastane, informujte príslušné úrady. Osobné ochranné opatrenia: Zabráňte tvorbe prachu. Ochrana životného prostredia: Odstráňte zvyšky z miesta úniku.

Zneškodnenie: Produkt: Nevyhadzujte odpad/obsah do kanalizácie. Neznečisťujte vodné toky a vodné nádrže chemikáliou alebo použitou nádobou. Kontaminované obaly: Prázdne nádoby nepoužívajte znovu.

Skladovanie: Uchovávajte na chladnom, suchom mieste (izbová alebo nižšia teplota). Skladovateľnosť 4 roky od dátumu výroby (MAN). Skladujte v originálnom obale.

Biolit® prášok proti mravcom



Pozor

Účinná látka: deltametrín (CAS: 52918-63-5) 0,05% (0,5g/kg). Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. Zozbierajte uniknutý produkt. Zneškodnite obsah/obal odovzdaním v zbernom dvore do nebezpečného odpadu (v súlade s miestnymi predpismi).

Držiteľ autorizácie: SC Johnson Europe Sàrl, Z.A. La Pièce 8, 1180 Rolle, Švajčiarsko. Číslo autorizácie: SK17-MRP-022.

Distribútor: S.C. Johnson s.r.o., Trnavská cesta 33, 831 04 Bratislava 3, tel.: 02/4464 4564-6, <http://doc.scj.cz/>.

Made in EU.

www.scjohnson.com

- EAN code:
 - Signal Word: **Pozor**
 - Size symbol: 250g e
 - Manufacturing date (MAN)
-
- Greenpoint symbol
 - Package symbol: 2 HDPE